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Загальна оцінка роботи за рік 
 
Наведіть коротку довідку про роботу ІПВГ, проведену за минулий рік, відповідно до 
вимоги 7.4(а)(i).  
 
За 2018 рік відбулося 3 засідання БГЗО. Під час засідань було розроблено та затверджено 
низку важливих документів, які є необхідними відповідно до Вимог ІПВГ. Зокрема, було 
затверджено Робочий План на 2018 рік, технічне завдання для Незалежного 
адміністратора на підготовку четвертого Звіту ІПВГ за 2017 рік,  третій Звіт ІПВГ 
України та інші важливі питання, пов’язані з впровадженням ІПВГ в Україні.  
 
Окрема увага була приділена наступним напрямкам діяльності: 
 

• Кроки в напрямку переведення впровадження ІПВГ в електронний формат 
 
Відповідно до рішення Правління ІПВГ, протягом найближчих років країни мають перейти 
на електронне впровадження ІПВГ, так званий «мейнстрімінг». Наразі процес 
впровадження ІПВГ вимагає залучення значної кількості людських ресурсів та значних 
затрат часу, тому на порядку денному роботи БГЗО є автоматизація процесів впровадження 
ІПВГ в Україні шляхом створення електронної платформи подання звітності із верифікацією 
даних за допомогою електронно-цифрового підпису. Це дозволить: 
•знизити навантаження на підзвітні установи; 
•скоротити терміни подання та опрацювання даних в рамках подання звітності ІПВГ; 
•забезпечити розкриття та публікацію найбільш актуальних даних у видобувних галузях у 
форматі відкритих даних, а також вчасну публікацію звітів ІПВГ відповідно до вимог 
Стандарту ІПВГ; 
•зменшити кількість залученого до процесу впровадження ІПВГ персоналу; 
•скоротити витрати на підготовку звітів ІПВГ; 
•забезпечити сталість процесу впровадження ІПВГ в Україні; 
•в подальшому автоматизація процесів ІПВГ може сприяти уникненню дублювання 
подання звітності для суб’єктів господарювання, тобто дерегуляції галузі. 
 
Члени БГЗО та Національний секретаріат вивчали досвід інших країн, які запровадили або 
запроваджують подібні електронні системи. Міністерством енергетики було виділено 
кошти в розмірі 1 млн. на підтримку впровадження такої платформи. За підтримки проекту 
USAID «Прозора енергетика» ТОВ «Ернст енд Янг» провело дослідження щодо створення 
он-лайн платформи для звітування за стандартом ІПВГ. Дослідження проводилось з серпня 
по грудень 2018 року.  Окрім того, тривають переговори з донорами щодо можливості 
фінансування подальших кроків для впровадження вищезазначеної електронної системи 
ІПВГ.  
 

• Вдосконалення нормативно-правової бази для впровадження ІПВГ в Україні 
 
У вересні 2018 року народні депутати України проголосували за прийняття Закону України 
«Про забезпечення прозорості у видобувних галузях» №2545-VIII. Закон передбачає 
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розкриття контрактів, бенефіціарних власників, по проектне звітування та запровадження 
відповідальність у формі штрафів за ненадання інформації. Закон посилається на  
виконання вимог Стандарту ІПВГ.  
 

• Впровадження комунікаційної стратегії та продовження роботи в регіонах 
 
Завдяки підтримці Урядів Німеччини та Великої Британії через проект «Ефективне 
управління державними фінансами», що реалізується федеральною компанією GIZ GmbH 
у 2018 році була проведено низку заходів на національному рівні.  Зокрема, тренінги для 
журналістів, для громадськості, круглі столи та публічні обговорення різних форматів. 
За підтримки Міжнародного фонду «Відродження» та Уряду Німеччини було втілено 
проект стратегічної підтримки обраних пілотних громад видобувних регіонів у освоєнні 
рентних коштів, які надійшли в межах впровадження норм Закону України №1793 «Про 
внесення змін до бюджетного кодексу України щодо зарахування рентної плати за 
користування надрами для видобування нафти, природного газу та газового конденсату». 
Загалом за 2018 рік на регіональному та національному рівнях відбулось більше 62 заходів 
про прозорість галузі.  Детальна інформація про кожен захід наведена у Додатку 1 до 
цього Звіту. 
 

• Підготовка третього Звіту ІПВГ 
 
Під час підготовки третього Звіту ІПВГ БГЗО взяла до уваги прогалини у розкритті 
інформації в Звіті ІПВГ за 2014-2015 роки, які були виявлені під час проведення 
передвалідаційного семінару. Як і у минулі роки, було проведено детальну техніко-
економічну оцінку, яка дозволила БГЗО визначитися зі сферою охоплення звіту та списком 
підзвітних установ. Не дивлячись на те, що матеріальними з точки зору ІПВГ лишаються 
тільки нафтогазовий, вугільний та залізорудний сектори, БГЗО прийняла рішення 
розширити сферу охоплення звіту, включивши до його контекстної частини інформацію 
про сектор видобутку глин тугоплавких, вогнетривких та піску кварцового.  У третьому Звіті 
ІПВГ було значно доопрацьовано відповідність вимогам Стандарту, розкриття інформації 
щодо яких було оцінено Міжнародним секретаріатом ІПВГ в процесі валідації як 
недостатнє, зокрема інформація про квазфіскальні платежі та дані щодо транзакцій 
державних підприємств. 
 
Під час підготовки Звіту члени БГЗО активно долучалися до надання коментарів до 
проміжних звітів та документів, що надавалися компанією незалежним адміністратором. 
Також важливою була участь членів БГЗО у процесі отримання даних від підзвітних 
установ, що допомогло підвищити відсоток отриманих даних та покращити охоплення з 
метою досягнення відповідності вимогам Стандарту. 
 
У 2018 році членами БГЗО було схвалене технічне завдання для підготовки Звіту ІПВГ за 
2017 рік. Сама підготовка Звіту не розпочалась, так як для офіційного збору БГЗО з метою 
схвалення кандидатури Незалежного Адміністратора, було прийнято рішення оновити 
положення про Багатосторонню Групу з імплементації ІПВГ у зв’язку з прийняттям Закону 
України «Про забезпечення прозорості у видобувних галузях» №2545 – VIII від 18.09.2018.   
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• Участь у валідаційному процесі 

 
У 2017 році Україна вперше проходила процес валідації – перевірки на відповідність 
впровадження ІПВГ вимогам стандарту ІПВГ. У вересні відбувся візит делегації 
Міжнародного секретаріату ІПВГ на чолі з його головою, Йонасом Мобергом. Під час візиту 
було проведено низку зустрічей з усіма залученими сторонами ІПВГ в Україні: БГЗО, 
представниками видобувних компаній, органів влади, громадськості. Окрім цього, в 
процесі валідації Національний секретаріат готував та надавав на запит Міжнародного 
секретаріату пакети відповідних документів. У квітні 2018 року членам БГЗО було 
розіслано валідаційний звіт, підготований за результатами вищезазначеного процесу, до 
якого зі сторони БГЗО було надано низку зауважень та коментарів. Окремого листа було 
надіслано Правлінню ІПВГ з проханням врахувати звіт ІПВГ за 2016 рік у валідаційному 
процесі. 
 
На засіданні Правління ІПВГ в Берліні у червні 2018 року, було оголошено, що Україна 
досягла значного прогресу у впровадженні ІПВГ. Особливий успіх ІПВГ було відзначено по 
наступним напрямах – залученню громадянського суспільства, впровадження 
бенефіціарного права, розподіл прибутків, обов’язкові соціальні витрати та публічні 
дебати. 
 
Протягом року тривали дискусії щодо розкриття контрактів, переходу на по проектне 
звітування, вдосконалення питання розкриття інформації про бенефіціарних власників, 
зокрема у частині верифікації. 
 
Впродовж року було проведено низку зустрічей та переговорів з представниками 
донорської спільноти, зокрема Світового банку, ЄБРР, Німецького співтовариства 
міжнародного співробітництва (GIZ), Міжнародного фонду «Відродження» щодо питань 
фінансування впровадження ІПВГ в Україні, а також питань, що виходять за рамки ІПВГ, 
зокрема створення електронної платформи видобувних галузей, автоматизації збору 
даних, тощо. 
 

Оцінка роботи у співставленні з цілями та роботами, що наведені в робочому плані 
 
Оцінка прогресу в досягненні цілей, наведених у робочому плані (Вимога 1.5), включаючи 
дію та результати встановлених цілей (Вимога 7.4(a)(iv)). 
 
Багатостороння група зацікавлених сторін може 

• Надати перелік задач та цілей, наведених у робочому плані, опис прогресу в їх 
досягненні.  

• Надати короткий опис робіт, наведених у робочому плані, із зазначенням того, 
чи були виконані ці роботи. Включити всі додаткові роботи, які не 
передбачалися в робочому плані,  але сприяли досягненню більш широких цілей.  
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Протягом року були виконані наступні цілі та пункти робочого плану: 
 
Національний пріоритет: підвищення прозорості та відкриття даних у видобувних 
галузях. 
 
Ціль 1. Опубліковано четвертий Звіт ІПВГ України 
 

• Технічне завдання для Незалежного адміністратора розроблено та узгоджене 
БГЗО; 

• Укладено угоду з Незалежним адміністратором (завершено у 2019 році); 
• Збирання Незалежним адміністратором відомостей від уряду та компаній 

(завершено у 2019 році); 
• Проведення звірки платежів, складання звіту (завершено у 2019 році); 
• БГЗО затверджує   4-й звіт ІПВГ (завершено у 2019 році); 

Ціль 1.2. Інтеграція ІПВГ в Урядові системи 
 

• Закон України «Про забезпечення прозорості у видовувних галузях» від 18.09.2018 
№2545 – VIII прийнято на засіданні Верховної Ради України. Впровадження ІПВГ 
закріплено на рівні закону, звітування в рамках ІПВГ є обов’язковим. 

• Розкриття інформації про бенефіціарних власників розроблено дорожню карту, 
проведено моніторинг впровадження. 

 
Ціль 1.3.  Інші заходи впровадження ІПВГ в Україні 
 

• Опубліковано щорічний звіт про прогрес; 
• Розроблено робочій план на 2019 рік; 
• Додаткові питання включені до сфери охоплення Звіту ІПВГ, ТЗ для Незалежного 

Адміністратора оновлено  
 
Ціль 1.4  Підсилення потенціалу залучених до ІПВГ сторін 
 

• Національний секретаріат ІПВГ продовжує функціонування та підтримку БГЗО; 
• Семінари, тренінги для залучених сторін (перелік наведено у додатку); 
• Форум Асоціації «ЕнергоТранспарентність» задля залучення більшого кола 

зацікавлених осіб до процесу ІПВГ проведено. 
 
Національний пріоритет: зміцнено партнерство між урядом, органами місцевого 
самоуправління, компаніями та місцевими громадами з метою зменшення напруги. 
 
Ціль 2.1. Інформаційна робота в регіонах  
 

• Продовжена активна робота в регіонах задля створення партнерства, 
ідентифіковано нові питання для співпраці (перелік наведено у додатку); 
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• Проведено аналіз Звіту ІПВГ та представлення його даних простою мовою 

(включаючи інфографіку та відео) задля більш ефективного використання під час 
проведення заходів у регіонах, ЗМІ, тощо (зокрема, розроблено посібник «Як 
користуватися даними звіту ІПВГ», створено відео про Звіт ІПВГ 2016 року); 
 

Ціль 2.2. Ефективне впровадження комунікаційної стратегії 
 

• Забезпечено публічні дебати щодо результатів звіту, забезпечено його всебічне 
поширення та обговорення, підвищено рівень обізнаності усіх зацікавлених сторін 
щодо результатів звіту. 

• Проведено низку інформаційно-освітніх заходів (семінари, лекції, тренінги, круглі 
столи, публічні обговорення для різних цільових аудиторій. Більш детальна 
інформація наведена у Додатку 1 «Перелік ІПВГ подій в Україні за 2018 рік». 

• Оновлено офіційний сайту ІПВГ в Україні. 
 
Виконання зазначених вище пунктів дало змогу досягти окреслених в плані цілей: 
опубліковано третій Звіт ІПВГ, відбулися позитивні зрушення у забезпеченні потенціалу 
Уряду та компаній України щодо впровадження ІПВГ та вжито заходів на шляху досягнення 
статусу країни, що відповідає вимогам ІПВГ. 
 
Суттєвого прогресу було досягнуто  у виконанні пунктів робочого плану, спрямованих на 
створення партнерства між центральним урядом, місцевими органами державного 
управління, компаніями та місцевим населенням.  
 

Таблиця 1. Статус виконання цілей Робочого плану ІПВГ за 2018 рік 
 

Національний 
пріоритет 

Ціль Статус Коментар 

1.Підвищення 
прозорості та 
відкриття даних у 
видобувних галузях 

Ціль 1.1 Опубліковано 
четвертий Звіт ІПВГ 
України 
 

Виконано 
частково 

Протягом 2018 року були 
здійснені наступні заходи: 

- Розроблено технічне 
завдання для підготовки 
Звіту ІПВГ за 2017 рік; 

- Обрано Незалежного 
Адміністратора.  

 Однак, затвердження 
Незалежного Адміністратора на 
засіданні БГЗО та подальші 
кроки пов’язані з підготовкою 
Звіту ІПВГ за 2017 рік були 
здійснені у 2019 році. Дана 
затримка у виконанні Цілі 1.1 
Робочого плану пов’язана з 
прийняттям Закону України 
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«Про забезпечення прозорості у 
видобувних галузях» від 
18.09.2018 та юридичного 
трактування нових норм та їх 
співставлення з роботою 
попередньої БГЗО. 

Ціль 1.2. Інтеграція 
ІПВГ в Урядові 
системи 
 

Виконано Важливим кроком для сталої 
імплементації ІПВГ в Україні 
було прийняття Закону «Про 
забезпечення прозорості у 
видобувних галузях» у вересні 
2018 року. Закон робить 
звітування ІПВГ обов’язковим 
для компаній та органів влади.  

Ціль 1.3.  Інші заходи 
впровадження ІПВГ в 
Україні 
 

Виконано У 2018 році було затверджено 
проведення Засідання 
Правління ІПВГ у м. Києві; 
обговорено результати валідації 
на БГЗО; опубліковано щорічний 
Звіт про прогрес та Робочий план 
і т.д. 

Ціль 1.4  Підсилення 
потенціалу залучених 
до ІПВГ сторін 
 

Виконано Протягом 2018 року 
функціонував Національний 
Секретаріат ІПВГ, було 
проведено ряд заходів для 
зміцнення потенціалу залучених 
сторін. З переліком усіх заходів 
можна ознайомитись у Додатку 
1. 

2. Зміцнено 
партнерство між 
урядом, органами 
місцевого 
самоуправління, 
компаніями та 
місцевими 
громадами з метою 
зменшення 
напруги. 

Ціль 2.1. 
Інформаційна робота 
в регіонах  
 

Виконано Проводилась активна робота в 
регіонах. З переліком усіх 
заходів можна ознайомитись у 
Додатку 1. 

Ціль 2.2. Ефективне 
впровадження 
комунікаційної 
стратегії 
 

Виконано Проводилась активна робота в 
регіонах та в м. Києві . З 
переліком усіх заходів можна 
ознайомитись у Додатку 1. 

 
  



                                                                                                              

                          

 
 
 
EITI Ukraine 
Bohdana Khmelnytskogo St. 4, Kyiv, Ukraine, e-mail: eiti@mev.gov.ua tel: +380 (044) 206 36 96  www.eiti.org.ua  

9 
 

Оцінка роботи у співставленні з вимогами ІПВГ 
 

Оцінка по кожній окремій вимозі прогресу в досягненні та  та/або підтримці відповідності 
кожній з цих вимог  ІПВГ (Вимога 7.4(a)(ii)). Це має включати будь які дії, що здійснюються 
для вирішення таких питань, як управління доходами та витратами (5.3), платежі за 
транспортування (4.4), дискреційні соціальні витрати (6.1), субнаціональні перекази 
коштів (5.2.), бенефіціарне право (2.5) та контракти (2.4).   
 
БГЗО може провести оцінку відповідності вимогам, використовуючи таблицю, наведену 
нижче: 

 
Вимоги: Прогрес: 
Управління доходами та 
витратами 

На всіх стадіях бюджетного процесу в Україні  
здійснюється аудит та оцінка ефективності управління 
бюджетними коштами, а також контроль за 
дотриманням бюджетного законодавства. Контроль за 
надходженням коштів до Державного бюджету України 
та їх використанням здійснює Рахункова палата.  
Рахункова палата публікує звіти на своєму інтернет-сайті: 
http://www.ac-
rada.gov.ua/control/main/uk/publish/category/16748561  
 
Державний фінансовий контроль, спрямований на 
перевірку дотримання бюджетного законодавства, 
зокрема аудит щодо законного та ефективного 
використання державних чи комунальних коштів і майна 
та виконання бюджетних програм, здійснює Державна 
аудиторська служба України. Звіт ІПВГ містить відповідну 
інформацію у контекстній частині 
 
У 2017 році відбулись певні зміни у сфері управління 
доходами та витратами, зокрема було прийнято 
законодавство, відповідно до якого 5% рентних 
надходжень від нафтогазових компаній будуть 
залишатися у регіонах (із відповідним розподілом до 
областей, районів, селищ, громад). Закон набрав 
чинності у січні 2018 року.  

Платежі за транспортування Враховуючи важливість висвітлення даних про 
транспортування газу та нафти в Україні, та на основі 
проведеної техніко-економічної оцінки, яка довела 
суттєвість надходжень до бюджету від зазначеної 
діяльності, БГЗО узгодила необхідність включення 
інформації про транспортування до сфери охоплення 
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Звіту. У контекстній частині Звіту наведено дані про 
маршрути, обсяги  транспортування і тарифи на 
транспортування, а також компанії, що його здійснювали 
та їх доходи. Окрім того, у Розділі 7 Звіту наведено 
детальну інформацію про кошти, сплачені за 
транспортування нафти і газу в розрізі окремих 
компаній. 

Вимоги: Прогрес: 
Дискреційні соціальні витрати У Звіті ІПВГ за 2016 рік за результатами анкетування 

видобувних компаній було зібрано інформацію про їх 
платежі на соціальні та благодійні цілі, а саме: 

• Соціальні витрати в грошовій та натуральній 
формі, які вимагаються від компаній згідно з 
законодавством України, угодами про розподіл 
продукції, угодами про користування надрами, 
інвестиційними зобов'язаннями, концесійними 
договорами, договорами купівлі-продажу 
державного майна чи будь-якими іншими 
зобов'язаннями перед державою, центральним 
та місцевими органами влади, обов’язковість 
яких встановлена нормативно-правовими актами 
чи договорами, пов’язаними з видобувною 
діяльністю; 

• Будь-які витрати на соціальні цілі, які здійснені 
компаніями добровільно; 

• Вартість товарів, робіт, послуг, безоплатно 
наданих компаніями державним підприємствам, 
установам та організаціям, органам державної 
влади та місцевого самоврядування або іншим 
реципієнтам; 

• Благодійні внески та пожертви (у розумінні 
Закону України «Про благодійну діяльність та 
благодійні організації), надані компаніями 
державним підприємствам, установам та 
організаціям, органам державної влади та 
місцевого самоврядування або іншим 
реципієнтам. 

 
Крім цього, витрати на соціальні та благодійні цілі були 
проаналізовані за такими напрямками їх призначення 
як:  

• охорона здоров’я; 
• освіта та наука; 
• охорона природного середовища; 
• підтримка місцевих громад та інше. 
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Деталізація вказаних платежів компаній, а також 
інформація про найбільших платників соціальних витрат 
у розрізі компаній подана у зазначеному вище розділі 
5.9.3. звіту. 
 
Додатково, у розділі 6.6.7. звіту надано інформацію про 
взаємодію між видобувними компаніями і місцевими 
громадами. 

Субнаціональні перекази 
коштів  

Згідно результатів техніко-економічної оцінки та рішень 
БГЗО в сферу охоплення звіту увійшло два 
субнаціональні платежі, інформація щодо яких наведена 
у відповідних розділах, а саме: 

• податок на доходи фізичних осіб – розділ 7.4.1, а 
також додаток 12 (19.1) і додаток 13; 

• плата за землю – розділ 7.4.5, а також додаток 12 
(19.5) і додаток 13; 

• екологічний податок – розділ 7.4.6, а також 
додаток 12 (19.6) і додаток 13. 

Інформація щодо розподілу податкових надходжень між 
бюджетами різних рівнів наведена в розділі 6.5. 

Вимоги: Прогрес: 
Бенефіціарне право У зазначеному питанні Україна є однією з лідерів 

розкриття інформації. Не дивлячись на те, що Вимога 
ІПВГ стає обов’язковою починаючи з 2020 року, а до 
цього часу необхідним є виконання кроків позначених у 
відповідних дорожніх картах 
(http://eiti.org.ua/documents/benefitsiarne-pravo-v-
ukrajini-opys-ta-dorozhnya-karta/), в Україні наявне 
законодавство щодо обов’язкового розкриття даних про 
бенефіціарних власників підприємств незалежно від їх 
приналежності до певних галузей. Звіт ІПВГ України  
розкриває інформацію про бенефіціарних власників 
видобувних компаній у розділі 6.6.3 та Додатку 6. Дані 
були надані відповідно відомостей, що містяться у 
Єдиному державному реєстрі юридичних осіб та 
фізичних осіб підприємців. Також шаблон звітності 
містив відповідний запит до підзвітних установ з 
проханням надати відповідну інформацію. 
 
Окрім того, протягом року були здійснені кроки щодо 
верифікації бенефіціарних власників видобувних 
компаній. Зокрема, відповідне дослідження у 
нафтогазовому секторі було проведено Центром 



                                                                                                              

                          

 
 
 
EITI Ukraine 
Bohdana Khmelnytskogo St. 4, Kyiv, Ukraine, e-mail: eiti@mev.gov.ua tel: +380 (044) 206 36 96  www.eiti.org.ua  

12 
 

протидії корупції за підтримки Міжанродного Фонду 
«Відродження». 
Також варто зазначити, що кроки щодо покращення 
імплементації бенефіціарного права в Україні, а саме – 
удосконалення програмного забезпечення Реєстру з 
метою диверсифікації інформації про засновника та 
кінцевого бенефіціара (контролера) юридичної особи та 
вироблення механізму верифікації бенефіціарних 
власників, що містяться у реєстрі закріплено у Плані дій 
із впровадження Ініціативи «Партнерство «Відкритий 
уряд» у 2018 – 2020 роках. Очікуваними результатами 
здійснення заходу є передача достовірних відомостей з 
Реєстру до Глобального реєстру бенефіціарних 
власників; запровадження верифікації відомостей про 
кінцевих бенефіціарних власників та ін.  

Контракти Питання розкриття контрактів належить до ключових 
питань порядку денного ІПВГ на міжнародному рівні. 
Наразі в Україні відсутня відповідна практика. Отже, 
розуміючи його важливість, вимога розкривати 
контракти була включена до Закону України   «Про 
забезпечення прозорості у видобувних галузях»,  який 
широко обговорювався всіма зацікавленими сторонами.  
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Опис прогресу щодо відповідності іншим вимогам ІПВГ 
 
Вимога ІПВГ  Розділ Звіту 
2.1 Опис регуляторного  та  фіскального режиму у видобувних галузях, а також 

основні напрямки реформування представлені в Розділі 6 Звіту, а саме: 
• Огляд законодавства, що регулює питання видобування корисних 

копалин – розділ 6.1  
• Функції та повноваження органів державної влади – розділ 6.2, 

додаток 5 
• Реформування регуляторного та фіскального режиму видобувної 

галузі у 2016 році – розділ 6.3 
• Регулювання державної участі у видобувних галузях – розділ 6.4 
• Фіскальний режим – розділ 6.5 
• Регуляторний режим – розділ 6.6. 

2.2 У розділі 6.6.2 описана процедура надання спеціальних дозволів на 
користування надрами. Інформація щодо аукціонів з продажу спеціальних 
дозволів на користування надрами, які відбулися в 2016 році, та 
переможців цих аукціонів наведена у Додатку 10 

2.3 Інформація про реєстр спеціальних дозволів на користування надрами 
наведена у розділі 6.6.1. 

2.4 Інформація про договори у видобувних галузях наведена у розділі 6.6.4.  У 
додатках 7 та 8 перелічені істотні умови УРП та договорів концесії. 

2.5 Інформація про державну політику розкриття інформації про кінцевих 
бенефіціарних власників компаній видобувних галузей міститься у розділі 
6.6.3. Інформація про кінцевих бенефіціарних власників підзвітних 
організацій відповідно до Єдиного державного реєстру наведена у 
Додатку 6. 

2.6 Інформація щодо участі держави у видобувних галузях міститься в розділі 
6.4 Звіту, а саме: 
• Визначення «підприємств, що перебувають у власності держави» - 
розділ 6.4.1 
• Державна політика у сфері управління суб’єктами господарювання 
державного сектора економіки – розділ 6.4.2 
• Огляд видів платежів підприємств із державною участю на користь 
держави – розділ 6.4.3 
• Огляд видів платежів держави на користь підприємств із 
державною участю – розділ 6.4.4 
• Функції підприємств із державною участю та платежі на користь 
підприємств з державною участю – розділ 6.4.5. 
Крім того, інформація щодо участі держави у видобувних галузях наведена 
в кожному розділі, присвяченому окремій галузі, а саме: 5.1.1, 5.2.1, 5.3.1, 
5.4.1, 5.5.1, 5.6.1, 5.7.1, 5.8.1. 
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3.1 Інформація щодо суттєвих розвідувальних робіт наведена в кожному 
розділі, присвяченому окремій галузі, а саме: 5.1.3, 5.2.3, 5.3.3, 5.4.3, 5.5.3, 
5.6.3, 5.7.3, 5.8.3. 

3.2 Інформація щодо запасів корисних копалин наведена в розділі 5, а саме: 
5.1.2, 5.2.2, 5.3.2, 5.4.2, 5.5.2, 5.6.2, 5.7.2, 5.8.2. 
 
Інформація щодо обсягів видобування (в натуральних одиницях) корисних 
копалин наведена в розділі 5, а саме: 5.1.5, 5.2.5, 5.3.5, 5.4.5, 5.5.5, 5.6.5, 
5.7.5, 5.8.5. 

3.3 Інформація щодо експорту та імпорту наведена в розділі 5, а саме: 5.1.6, 
5.2.7, 5.3.6, 5.4.6, 5.5.6, 5.6.6, 5.7.6, 5.8.6. 

4.1 Інформація щодо податків та інших доходів держави від видобувних 
галузей представлена в розділі 7, а також в додатках 12, 13. 

4.2 В Україні механізми передачі частини видобутої продукції на користь 
держави не використовуються.  

4.3 В Україні механізми бартерних та інфраструктурних угод з державою не 
використовуються. 

4.4 Інформація щодо транспортування нафти та газу, в т.ч. транзитної 
діяльності, наведена в розділі 5.2.6 

4.5 Інформація щодо платежів видобувних компаній на користь державних 
підприємств, організацій та установ наведена в розділі 7.2.3. 
Огляд видів платежів підприємств із державною участю на користь 
держави – розділ 6.4.3. 

4.6 Згідно результатів техніко-економічної оцінки та рішень БГЗО в сферу 
охоплення звіту увійшло два субнаціональні платежі, інформація щодо 
яких наведена у відповідних розділах, а саме: 

• податок на доходи фізичних осіб – розділ 7.4.1, а також додаток 12 
(19.1) і додаток 13; 

• плата за землю – розділ 7.4.5, а також додаток 12 (19.5) і додаток 
13; 

• екологічний податок – розділ 7.4.6, а також додаток 12 (19.6) і 
додаток 13. 

• Інформація щодо розподілу податкових надходжень між 
бюджетами різних рівнів наведена в розділі 6.5. 

4.7 В Звіті представлено дезагреговану інформацію щодо доходів держави від 
видобувних галузей за видами платежів та конкретними компаніями 
(додатки 12, 13). 

4.9 Інформація щодо процедур аудиту на підтвердження даних наведена в 
розділі 4.3, а також додатку 14. 

5.1 Інформація щодо розподілу податкових надходжень між бюджетами 
різних рівнів наведена в розділі 6.5, розділі 5.11 та додатку 11. 
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5.2 Інформація щодо розподілу податкових надходжень між бюджетами 
різних рівнів наведена в розділі 6.5, розділі 5.11 та додатку 11. 

5.3. Опис бюджетного процесу в Україні міститься в розділі 6.5. 
6.1 Інформація про витрати компаній на соціальні потреби та види 

квазіфіскальних витрат державних підприємств міститься в розділі 6.6.7. 
Інформація щодо фактичних витрат видобувних компаній на соціальні цілі 
наведена в розділі 5.9.3 

6.2 Інформація про витрати компаній на соціальні потреби та види 
квазіфіскальних витрат державних підприємств міститься в розділі 6.6.7. 
Інформація щодо квазіфіскальних операцій видобувних компаній 
наведена в розділі 5.10. 

6.3 Інформація щодо внеску видобувних галузей в економіку країни наведена 
в розділі 5.9. 
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Короткий опис зворотної реакції БГЗО на рекомендації процесу 
санкціонування (якщо може бути застосовано) 
 

 
Відповідно до Вимоги 7.2 (а) (iii), надати короткий опис реакції БГЗО  та прогресу, 
досягнутого нею у виконанні рекомендацій зі звірки та санкціонуванню відповідно до 
Вимоги  7.1. БГЗО пропонується перерахувати всі рекомендації і відповідні заходи, які 
були здійснені  для їх виконання. БГЗО може відобразити те, як було змінено робочій 
план для виконання рекомендацій.  
 
У 2017 році Україна вперше проходила процес валідації. У вересні 2017 року з 
валідаційним візитом у Києві перебувала команда Міжнародного секретаріату на чолі з 
Йонасом Мобергом, головою Міжнародного секретаріату ІПВГ, який в цілому позитивно 
оцінив процес впровадження ІПВГ в Україні. Окрім того, протягом року велась активна 
робота з Міжнародним секретаріатом в рамках обміну інформацією щодо деталей 
впровадження ІПВГ в Україні. На засіданні правлінні, котре відбулось 28-29 червня 2018 
року у м. Берлін, було оголошено, що за результатами валідації Україна досягла значного 
прогресу у впровадженні ІПВГ. 
Нижче наведено кроки для вдосконалення процесу, рекомендовані  Міжнародним 
секретаріатом. Завдяки можливості заздалегідь ознайомитися з переліком таких кроків, 
БГЗО мало змогу врахувати більшість з них у новому Звіті ІПВГ за 2016 рік. Відповідні дані 
наведено нижче. 
 
1. Інформація щодо вимоги 2.6 Стандарту ІПВГ щодо участі держави, яка була 
недостатньо висвітлена у попередніх звітах, надана у розділі 6.4. Звіту ІПВГ за 2016 рік. 
Зокрема, додано інформацію про  огляд державних підприємств (стор.145),  правила та 
процедури, що регулюють перекази коштів між державними підприємствами та 
державою (стор. 149, 151, 153), зміни частки володіння (стор.152). Список займів та 
державних гарантій державним підприємствам наведено на сторінці 1542 та додатково у 
розділах 5.1.1, 5.2.1, 5.3.1, 5.4.1, 5.5.1, 5.6.1, 5.7.1 та 5.8.1. 
2. Відповідно до вимоги 4.1с, має забезпечити, що суттєвість платежів від установ, які 
не звітують в рамках ІПВГ, та природа невідповідностей чітко досліджені та підкріплюють 
загальну оцінку Незалежного Адміністратора щодо повноти звірки. Така оцінка наведена 
на сторінці 200 звіту. 
3. Дані щодо вимоги 4.4., яка передбачає забезпечення дезагрегації доходів від 
транспортування за трубопроводом/маршрутом та компаніями, наведена на сторінках 56, 
62-64 та 68. 
4. Відповідно до вимоги 4.5. Стандарту, БГЗО повинна забезпечити, щоб процедура 
звітування комплексно охоплювала функції державних підприємств, включаючи істотні 
платежі на користь державних підприємств від нафто-, газо- та гірничодобувних компаній, 
а також перекази коштів між державними підприємствами та іншими урядовими 
органами. Ця інформація надана БГЗО у розділі 6.4.3 Звіту ІПВГ за 2016 рік, на сторінках 
149, 153, 221, 319, 347. 
5. Інформацію відповідно до вимоги Стандарту 4.9. було розкрито наступним чином:  
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• Відповідно до вимоги 4.9а, ІПВГ вимагає оцінки того, чи підлягають платежі та 
доходи достовірному, незалежному аудиту із застосуванням міжнародних стандартів 
аудиту. Така інформація наведена незалежним адміністратором на сторінці 21 та розділі 
7 Звіту ІПВГ за 2016 рік.  
• Вимога 4.9 передбачає, що  незалежний адміністратор повинен перевіряти 
процедури аудиту у компаній та державних установ, що надають звітність в рамках ІПВГ, 
із застосуванням міжнародних стандартів аудиту, і виходячи із такої перевірки, 
узгоджувати, яка інформація має надаватися незалежному адміністратору з метою 
забезпечення надійності даних відповідно до вимоги 4.9. Незалежний адміністратор 
повинен застосовувати оцінку та відповідні міжнародні професійні стандарти у розробці 
процедури, яка б забезпечувала достатню базу для повного і надійного звіту ІПВГ. 
Незалежний адміністратор повинен застосовувати власне професійне судження для 
визначення того, наскільки надійними є існуючі процедури контролю та аудиту у компаній 
та державних установ, що надають звітність в рамках ІПВГ. Початковий звіт незалежного 
адміністратора повинен задокументовувати розглянуті варіанти та обґрунтування для 
гарантій, що мають надаватися.  Відповідна інформація наведена на сторінці 14 
початкового звіту, що додається.  
• Відповідно до вимоги 4.9b, незалежний адміністратор надає оцінку повноти та 
надійності даних, включаючи інформативне резюме  проведеної незалежним 
адміністратором роботи та обмежень у оцінці. Відповідна інформація зазначена на 
сторінці 194 Звіту ІПВГ за 2016 рік. 
• Відповідно до вимоги 4.9 с, незалежний адміністратор проводить оцінку того, чи 
всі компанії та державні установи, що увійшли до сфери охоплення звіту, надали 
запитувану інформацію. Всі невідповідності мають бути відображені у звіті ІПВГ, 
включаючи розкриття назв компаній, які не дотрималися узгоджених процедур, а також 
оцінку того, чи це матиме суттєвий вплив на повноту і надійність звіту. Зазначена 
інформація наведена на сторінках 200 та 207 Звіту ІПВГ за 2016 рік. Дані щодо компаній, 
які не відзвітували, додатково наведені на сторінці скороченої версії Звіту ІПВГ за 2016 рік. 
6. У минулих звітах була відсутня інформація щодо квазі-фіскальних платежів 
державних підприємств, як передбачено вимогою 6.3. Стандарту. Це було виправлено і 
відповідна інформація наведена на сторінках 117-123 звіту ІПВГ за 2016 рік. 
7. Відповідно до вимоги 6.3, БГЗО має з’ясувати доступність відкритих даних щодо 
оцінки діяльності неформального сектору економіки, включаючи, але не обмежуючись 
лише цим, старательську та дрібномасштабну розробку корисних копалин. Відповідна 
інформація наведена на сторінці 113 звіту ІПВГ за 2016 рік. 
 
Слід також зазначити, що БГЗО були обговорені рекомендації щодо впровадження ІПВГ, 
надані незалежним адміністратором, а також проаналізовано та зафіксовано прогрес у їх 
виконанні. Зазначена інформація наведена у Додатку 2 до цього документу. 
 

 
Сильні та слабкі сторони, виявлені в процесі впровадження ІПВГ: 
 
Надати загальний рахунок зусиль щодо зміцнення впровадження ІПВГ, включаючи будь-
які дії з покращення деталей та охоплення звітності ІПВГ та покращення взаємодії із 
зацікавленими сторонами (Вимога 7.4 (а) (v)). 
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БГЗО може включити наступну інформацію щодо 
• Підвищення охоплення звітності ІПВГ та яким чином воно відображає цілі, зазначені 

у робочому плані; 
• Забезпечення того, щоб Звіти ІПВГ сприяли дебатам та покращували розуміння 

громадськістю процесу ІПВГ; 
• Покращення поінформованості та підтримки посилення потенціалу зацікавлених 

сторін;  
• Опис слабких сторін, виявлених в процесі ІПВГ та дій щодо їх усунення. 

 
Сферу охоплення третього Звіту ІПВГ було значно розширено, він надає дані не тільки про 
сектор видобутку та транспортування нафти та газу, видобутку вугілля, залізної руд, титану, 
марганцю, але й глин тугоплавких, глин вогнетривких та піску кварцового. Окрім цього 
включена більш детальна інформація у регіональному вимірі, що дало змогу актуалізувати 
дані та розкрити їх щодо всіх секторів, які є суттєвими для економіки України.  
 
Наприкінці 2016 року було прийнято Закон України «Про внесення змін до Бюджетного 
кодексу України (щодо упорядкування системи надходження та використання коштів із 
рентної плати за користування надрами для видобування нафти, природного газу та 
газового конденсату)», який передбачає повернення 5% від рентних платежів, сплачених 
видобувними компаніями, на місця видобутку. ІПВГ в Україні активно долучилася до 
адвокаційної кампанії зазначеного документу, наголошуючи на необхідності його 
прийняття під час регіональних заходів, присвячених ІПВГ, шляхом підтримки у соціальних 
мережах, при спілкуванні із залученими сторонами, тощо.  Запроваджені зміни  є дуже 
важливими для покращення діалогу між місцевими громадами та видобувними 
компаніями, адже починаючи з 2018 року зазначені вище надходження вже почали 
надходити до громад. У 2017-2018 роках в рамках ІПВГ за підтримки Міжнародного Фонду 
«Відродження» ГО «Нова енергія» реалізувала пілотний проект "Прозоре управління 
коштами, отриманими від видобутку вуглеводнів на місцевому рівні", у Полтавській та 
Харківській областях. Основні завдання проекту включали: визначення орієнтовних 
обсягів рентних платежів для Опішнянської селищної ради та Чкаловської ОТГ, проведення 
публічних обговорень стратегічних напрямів розвитку територіальних громад як 
видобувних регіонів, розробку рекомендацій та пропозицій щодо розробки Стратегічного 
плату розвитку громади з урахуванням додаткових надходжень до місцевих бюджетів у 
вигляді відсотка рентної плати за користування надрами для видобування вуглеводнів та 
запровадження дієвих демократичних практик участі громадян на місцевому рівні для 
забезпечення прозорого та ефективного використання коштів, отриманих від рентних 
платежів нафтогазових компаній. Завдяки проекту окрім іншого було визначено низку 
проблемних питань, які слід врахувати та доопрацювати у майбутньому задля більш 
ефективного функціонування нового механізму розподілу ренти. Зазначений проект 
виявився успішним, досвід було поширено на інші п’ять громад у видобувних областях 
України. Зазначена діяльність буде відбуватися при підтримці Німецького співтовариства 
міжнародного співробітництва (GIZ). 
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Окрім зазначеного вище законопроекту, активним дебатам сприяли численні публікації та 
статті щодо ІПВГ, оновлення сторінки ІПВГ України у соціальних мережах (фейсбук, 
твіттер), семінари та круглі столи щодо ІПВГ як на центральному, так і регіональному рівні, 
яких було проведено більше 62 (детальний перелік подано у Додатку 1), а також заходи, 
присвячені проекту закону України «Про забезпечення прозорості у видобувних галузях».  
 
Проводилися окремі зустрічі за участі представників Світового Банку, громадськості, 
бізнесу, журналістів.  
 
Слід відзначити наступні позитивні риси впровадження ІПВГ: 

• Наявність підтримки з боку уряду; 
• Прийнято Закону України «Про забезпечення прозорості у видобувних галузях» від 

18.09.2018 №2545-VIII; 
• Наявність двох представників України у Міжнародному Правлінні ІПВГ; 
• Високий рівень роз'яснювальної роботи та поширення інформації — масштабна 

робота в регіонах України; 
• Активна та помітна участь і підтримка громадянського суспільства; 
• Наявність відкритого реєстру бенефіціарних власників та відповідного 

законодавства, що передбачає розкриття даних про них; 
• Наявність сталого діалогу з міжнародними донорами.  

  
 

Слабкими сторонами у процесі впровадження ІПВГ у 2018 році виявилися наступні: 
• Значна забюрократизованість процесу; 

 
БГЗО бачить наступні шляхи вирішення зазначених слабких сторін: 

• Прийняття підзаконних актів до Закону України «Про забезпечення прозорості у 
видобувних галузях»; 

• Впровадження ІПВГ в електронному форматі – створення онлайн платформи для 
звітування та розкриття даних в рамках ІПВГ. 
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Загальні витрати на впровадження : 
 
БГЗО може включити інформацію про витрати, пов’язані з впровадженням ІПВГ. Це 
може включати порівняння загальних витрат з витратами згідно робочого плану та 
розбивку за позиціями сторін, що фінансують та статей бюджету. Дані по 
чисельності персоналу Національного секретаріату. 
 
Світовий банк надав Україні грант на впровадження ІПВГ у розмірі 780 000 доларів США на 
період 2016-2010 роки, з яких було використано 115 207,2 доларів США на підготовку Звіту 
ІПВГ за 2016 рік та коротку версію Звіту ІПВГ. Також грант покриває підготовку Звіту про 
непрямий вплив видобувної галузі на економіку України та Звіт про законодавчі та 
регуляторні основи видобувної галузі, зарплату персоналу Національного секретаріату 
ІПВГ у розмірі 4х осіб, операційні витрати та незалежний фінансовий аудит отриманих 
коштів від Світового банку. 
 
Окрім зазначених вище коштів підтримка впровадження ІПВГ здійснювалася 
міжнародним фондом «Відродження», Німецьким співтовариством міжнародного 
співробітництва (GIZ)  та Агентством США з міжнародного розвитку (USAID). Ці кошти були 
спрямовані на проведення заходів на регіональному та центральному рівнях, публікацій, 
розробку нормативно-правової бази, зміцнення спроможності БГЗО.  

Інші додаткові коментарі  
 

1. Чи обговорювався цей звіт за рамками БГЗО? 
 
У відповідності до вимоги 7.2 (b) всі сторони повинні мати змогу брати участь у 
підготовці річного звіту про діяльність та аналізі впровадження ІПВГ. Групи 
громадянського суспільства та промисловості, залучені до ІПВГ, не обмежуючись тими, 
хто входить до складу БГЗО, повинні мати змогу висловитися щодо процесу, їх погляди 
мають бути відображені у річному звіті про діяльність. 
 
Це надає змогу БГЗО покращити конкретний характер свого процесу та забезпечити більш 
тісний зв'язок ІПВГ з процесами більш широких реформ у країні.  Країни мають описати 
будь які більш широкі дії з залучення до участі в процесі інші зацікавлені сторони, 
включаючи громадянське суспільство та компанії, а також щодо надання ними зворотного 
зв’язку щодо процесу.  
 
Щорічний Звіт про прогрес було заздалегідь розіслано на БГЗО, щоб її члени мали змогу 
провести консультації та надати коментарі від своїх груп. Було отримано відповіді від 
представників громадянського суспільства, які враховані у фінальній версії документу. 
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Додаток 1. Перелік ІПВГ подій в Україні за 2018 рік 
 

Всього за 2018 рік – відбулось 67 подій без врахування 3-ох засідань БГЗО 
 

Перелік ІПВГ подій в Україні за 2018 рік 

 Дата Подія Деталі події 

Заходи регіонального рівня >>> 

1. 10 січня с. Опішня, Полтавської області  

Семінар «Статут громади. 
Інструменти демократії участі та 
стратегія розвитку Опішнянської 
селищної ради» 

К-сть учасників - 26 

Учасники: представники профільних 
ГО, фондів розвитку громад, органів 
місцевого самоврядування, депутати 
селищної ради 

Організатор: ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано МФ “Відродження” 

Більше деталей за посиланням 

 
2. 

24 січня 

 
 

с. Чкалівка, Харківська область 

Семінар «Вибір пріоритетів для 
використання коштів від рентних 
платежів. Написання та 
менеджмент проектів» 

К-сть учасників - 15 

Учасники: мешканці Чкалівської ОТГ 

Організатор: ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано МФ “Відродження” 

Більше деталей за посиланням 

3. 25 січня с. Опішня, Полтавської області  

Семінар «Процедури 
надходження коштів від 
податків, сплачених 
нафтогазовими компаніями до 
місцевих бюджетів. Вибір 
пріоритетів для їхнього 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування, депутати 
селищних рад, активні громадяни ОТГ 

Організатор: ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано МФ “Відродження” 
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використання. Написання та 
менеджмент проектів» 

К-сть учасників - 21 

Більше деталей за посиланням 

4. 24 квітня с. Чкалівка, Харківська область 

Круглий стіл «Кращі практики 
використання ренти за 
користування надрами в ОТГ” 

К-сть учасників - 11 

Учасники: представники 
громадськості, органів місцевого 
самоврядування, депутати селищної 
ради та ЗМІ Чкаловської ОТГ 

Організатор: ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано МФ “Відродження” 

Більше деталей за посиланням 

5. 4 травня с. Опішня, Полтавської області  

Публічне обговорення на тему 
«Розробка стратегічного бачення 
розвитку Опішнянської ОТГ. 
Формування плану соціально-
економічного розвитку 
територіальної громади» 

К-сть учасників - 18 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування, депутати 
селищних рад, активні громадяни ОТГ 

Організатор: ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано МФ “Відродження” 

Більше деталей за посиланням 

6. 5 травня с. Опішня, Полтавської області  

 Круглий стіл «Роль видобутку 
газу у стратегічному плані 
розвитку Опішнянської громади» 

 

К-сть учасників – 16 
 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування, депутати 
селищних рад, активні громадяни ОТГ 

Організатор: ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано МФ “Відродження” 

Більше деталей за посиланням 

 

7. 23 травня м. Харків 

Круглий стіл «Можливості 
прозорого управління та 
використання ренти на 
місцевому рівні» 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування, депутати 
селищних рад, активні громадяни ОТГ 

Організатор: ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано МФ “Відродження” 
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К-сть учасників - 43 Більше деталей за посиланням 

8. 30 травня м. Суми 

Круглий стіл «Рентна плата за 
видобування нафти: проблеми 
та кращі практики 
використання» 

К-сть учасників - 37 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування, депутати 
селищних рад, активні громадяни ОТГ 

Організатор: ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано МФ “Відродження” 

Більше деталей за посиланням 

 

9. 9 липня Комишанська ОТГ Охтирського 
району Сумської області 

«Інструменти демократії участі 
Комишанської сільської ОТГ»  

К-сть учасників - 26 

Учасники: жителі ОТГ та представники 
місцевої влади 

Організатор:  ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

10. 10 липня Чернеччинська ОТГ, Охтирського 
району, Сумської області 

Семінар «Стратегічні та 
операційні цілі розвитку 
Чернеччинської сільської 
об’єднаної територіальної 
громади» 

К-сть учасників - 20 

Учасники: жителі ОТГ та представники 
місцевої влади 

Організатор:  ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей: за посиланням. 

11. 11 липня Комишанська ОТГ Охтирського 
району Сумської області 

Семінар «Стратегічні та 
операційні цілі розвитку 
Комишанської сільської 
об’єднаної територіальної 

Учасники: жителі ОТГ та представники 
місцевої влади 

Організатор:  ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
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громади» 

К-сть учасників - 25 

«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням. 

12. 11 липня  Великі Сорочинці, Полтавська 
область 

Семінар «Стратегічні та 
операційні цілі розвитку 
громади» 

К-сть учасників - 19 

Учасники: депутати територіальної 
громади, представники 
газовидобувних компаній, працівники 
виконкому, бюджетних закладів та 
активні члени громади. 

Організатор:  «Полтавська філія 
Суспільної служби України» 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням.  

13. 19 липня  с. Яхники, Полтавська область 

Семінар «Стратегічні та 
операційні цілі розвитку 
громади» 

К-сть учасників - 14 

Учасники: представники місцевого 
самоврядування та місцеві жителі 

Організатор: ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

14. 25 липня м. Стрий, Львівська область 

Семінар «Стратегічні та 
операційні цілі розвитку 
громади» 

К-сть учасників - 18 

Учасники: представники Стрийської та 
Дрогобицької районних адміністрацій, 
департаменту ПЕК Львівської обласної 
державної адміністрації та жителі 
громад смт. Дашава, с. Вівня та с. 
Угерсько. 

Організатор: ГО “Агенція розвитку та 
співробітництва” 
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Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням  

15. 27 липня м. Борислав, Львівська область 

Семінар "Стратегічні та 
оперативні цілі розвитку 
громади" 

К-сть учасників - 21 

Учасники: жителі  міста та 
представники місцевого 
самоврядування 

Організатор: ГО “Агенція розвитку та 
співробітництва” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

16. 2 серпня с. Малинівка, Харківської області 

Семінар «Стратегічні та 
операційні цілі розвитку 
громади» 

К-сть учасників - 12 

Учасники: представники місцевого 
самоврядування та місцеві жителі 

Організатор: ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням.  

17. 7 серпня  Великосорочинська ОТГ, 
Полтавської області 

Семінар “Порядок 
видачі/продовження ліцензій та 
оцінка впливу на навколишнє 
середовище - все, що потрібно 
знати кожному” 

К-сть учасників - 19 

Учасники: депутати територіальної 
громади, представники видобувних 
компаній, підприємці, працівники 
виконавчого комітету ОТГ, жителі ОТГ. 

Організатор: Полтавська філія 
Суспільної служби України 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
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федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

18. 9 серпня село Яхники, Полтавської області 

Семінар “«Порядок 
видачі/продовження ліцензій та 
оцінка впливу на навколишнє 
середовище - все, що потрібно 
знати кожному” 

К-сть учасників - 16 

Учасники: депутати територіальної 
громади, представники видобувних 
компаній, 

підприємці, працівники виконавчого 
комітету ОТГ, жителі ОТГ. 

Організатор: Полтавська філія 
Суспільної служби України 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

19. 13 серпня 

 

с. Тернова, Введенської 
селищної ради Чугуївського 
району Харківської області 

Тренінг «Стратегічні та 
операційні цілі розвитку 
Введенської селищної ради»  

К-сть учасників - 11 

Учасники: жителі ОТГ та представники 
місцевої влади 

Організатор:  ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

 

20. 15 серпня
  

Комишанська ОТГ, Сумська 
область 

Тренінг  «Порядок видачі та 
продовження ліцензій на 
користування надрами. Оцінка 
впливу на навколишнє 
середовище — все, що потрібно 
знати кожному» 

Учасники: депутати територіальної 
громади, представники видобувних 
компаній, 

підприємці, працівники виконавчого 
комітету ОТГ, жителі ОТГ. 

Організатор:  ГО «НОВА Енергія»  
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К-сть учасників - 12 Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

21. 16 серпня Комишанська ОТГ, Сумська 
область 

Картування потенціалу та 
формування образу 
Комишанської громади  

К-сть учасників - 19 

 

Учасники: депутати територіальної 
громади, представники видобувних 
компаній, 

підприємці, працівники виконавчого 
комітету ОТГ, жителі ОТГ. 

Організатор:  ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

22. 16 серпня м. Охтирка, Сумська область 

Тренінг «Картування потенціалу 
та формування образу 
Чернеччинської громади»  

 

К-сть учасників - 20 

Учасники: депутати територіальної 
громади,  жителі ОТГ. 

 

Організатор:  ГО «НОВА Енергія»  

 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

23. 17 серпня м. Охтирка, Сумська область 

Тренінг  «Порядок видачі та 
продовження ліцензій на 
користування надрами. Оцінка 
впливу на навколишнє 
середовище — все, що потрібно 
знати кожному» 

К-сть учасників - 20 

Учасники: представники місцевої 
влади та жителі ОТГ 

Організатор:  ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 
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24. 21 серпня с. Ковалівка Полтавської області 

Зустріч з керівництвом сільської 
ради 

К-сть учасників - 14 

Учасники: представники Ковалівської 
сільської ради Шишацького району 
Полтавської області  

Організатор:  ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано: Міжнародний фонд 
“Відродження” 

 Більше деталей за посиланням  

25. 28 серпня Краматорськ, Донецька область 

Круглий стіл «Прозорість 
видобувної галузі Донбасу на 
шляху до міжнародних 
стандартів» 

К-сть учасників - 40 

Учасники: представники органів влади 
та місцевого самоврядування, 
депутати та громадські активісти з 
видобувних регіонів Донецької 
області, працівники видобувних 
компаній та ЗМІ. 

Організатор:  ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

26. 7 вересня c. Ковалівка Полтавська область 

Семінар «Інструменти 
демократії участі. Переваги для 
громад. Приклади застосування 
інструментів демократії участі» 

К-сть учасників - 13 

Учасники: представники сільської 
ради та місцевої громади 

Організатор:  ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано: Міжнародний фонд 
“Відродження” 

27. 7 вересня c. Ковалівка Полтавська область 

Семінар з висвітлення 
інформації про бюджетний 
процес та процедуру 
надходження коштів від 
податків, сплачених 
нафтогазовими компаніями у 
Ковалівській сільраді 

Учасники: представники сільської 
ради та місцевої громади 

Організатор:  ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано: Міжнародний фонд 
“Відродження” 

Більше деталей за посиланням 



                                                                                                              

                          

 
 
 
EITI Ukraine 
Bohdana Khmelnytskogo St. 4, Kyiv, Ukraine, e-mail: eiti@mev.gov.ua tel: +380 (044) 206 36 96  www.eiti.org.ua  

29 
 

Шишацького району Полтавської 
області 

К-сть учасників - 13 

28. 14  вересня с. Дашава Львівська обл. 

Тренінг "Інструменти демократії 
участі" 

К-сть учасників - 17 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування, місцеві 
депутати, громадські активісти, 
представники місцевого бізнесу та 
видобувних компаній. 

Організатор: ГО “Агенція розвитку та 
співробітництва” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

29. 18 вересня Харків 

Круглий стіл «Децентралізація 
ренти:  Харківський вимір»  

К-сть учасників - 42 

Учасники: Громадськість та органи 
місцевого самоврядування 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

 

Більше деталей за посиланням 

30. 20 вересня с. Великі Сорочинці, Полтавська 
область 

Тренінг “Інструменти демократії 
участі” 

К-сть учасників - 15 

Учасники: громадські активісти, 
місцеві жителі та представники 
місцевого самоврядування 
Організатор: Полтавська філія 
Суспільної служби України 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
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федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

31. 20 вересня місто Суми 

Круглий стіл «Перспективи та 
виклики видобувної галузі 
Сумщини» 

К-сть учасників - 26 

 

Учасники: Громадськість та органи 
місцевого самоврядування 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

32. 21 вересня  місто Суми 

Тренінг «Видобувай правду про 
діяльність нафто-
газовидобувних підприємств у 
своїй громаді» 

К-сть учасників - 31 

 

Учасники: громадські активісти на 
жителі видобувного регіону 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

33. 22-23 
вересня  

смт. Старий Салтів, Харківська 
область 

«Видобувай правду про 
діяльність нафто-
газовидобувних підприємств у 
своїй громаді» 

К-сть учасників - 25 

Учасники: жителі смт та представники 
місцевої влади 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

34. 25 вересня с. Яхники Полтавської області  

Тренінг «Інструменти демократії 
участі» 

К-сть учасників - 13 

Учасники: жителі села Яхники 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
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фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

35. 1 жовтня Харків 

 

Тренінг «Видобувай правду про 
діяльність нафтогазовидобувних 
підприємств у своїй громаді». 

К-сть учасників - 22 

Учасники: громадські активісти на 
жителі видобувних регіонів 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

36. 5-9 жовтня Навчальна поїздка 

«Захід та схід, нафта та газ – 
підтримка прозорості 
видобувних галузей в Україні» 

К-сть учасників - 16 

Учасники: громадські активісти із 
трьох видобувних областей 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

37. 17 жовтня Полтава 

Круглий стіл «Управління 
ресурсами: децентралізація, 
рента, видобуток» 

К-сть учасників - 26 

Учасники:  представники 
Держгеонадра, Департаменту екології 
та природних ресурсів Полтавської 
облдержадміністрації, органів 
місцевого самоврядування 
Полтавщини, видобувних компаній, 
що працюють в регіоні, громадськість 
та засоби масової інформації 

Організатор: Полтавська філія 
Суспільної служби України 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
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федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням та тут 

38. 18 жовтня Харків 

Круглий стіл «Децентралізація 
ренти: Харківський вимір» 

К-сть учасників - 40 

Учасники: представники органів влади 
та місцевого самоврядування, 
депутати та громадські активісти з 
видобувних регіонів Харківської 
області, працівники видобувних 
компаній та ЗМІ 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

39. 25 жовтня м. Новий Калинів, Львівська 
область 

Тренінг на тему: «Інструменти 
демократії участі» 

К-сть учасників -12 

Учасники: представники 
департаменту паливно-енергетичного 
комплексу та енергозбереження 
облдержадміністрації, органи 
місцевого самоврядування, місцеві 
депутати та громадськість. 

Організатор: ГО «Агенція розвитку та 
співробітництва» 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

40. 29 жовтня  Чернеччинська ОТГ Сумської 
області  

Навчальний семінар 
«Соціальний капітал 
Чернеччинської ОТГ. Залучення 
громадськості до процесів 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування, місцеві 
депутати, старости, активні 
представники громадськості та 
місцевого бізнесу, працівники 
соціальної сфери та молодь 
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прийняття рішень та підготовки 
проектів» 

К-сть учасників - 20 

Чернеччинської ОТГ. 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

41. 29 жовтня  Комишанська ОТГ, Сумської 
області 

Навчальний семінар 
«Соціальний капітал та проекти 
місцевого розвитку 
Комишанської ОТГ» 

К-сть учасників - 20 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування, місцеві 
депутати, старости, активні 
представники громадськості та 
місцевого бізнесу, працівники 
соціальної сфери та молодь 
Комишанської ОТГ. 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

42. 30 жовтня с. Тернова Харківської області 

Семінар «Інструменти 
демократії участі. Залучення 
громадян до прийняття 
стратегічних рішень на 
місцевому рівні» 

К-сть учасників - 20 

 

Учасники: жителі ОТГ та представники 
місцевої влади 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH  

Більше деталей за посиланням 
 

43. 31 жовтня Селище Великі Сорочинці, 
Полтавська область 

Учасники: жителі селища, громадські 
активісті та представники місцевої 
влади 
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К-сть учаcників - 26 Організатор: ПФССУ 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

44. 1 
листопада 

Полтава 

Круглий стіл "Ефективне 
використання рентних платежів 
від видобування вуглеводнів. 
Прозорість видобувних галузей." 

 

К-сть учаcників - 33  

Учасники:  представники 
Держгеонадра, Департаменту екології 
та природних ресурсів Полтавської 
облдержадміністрації, органів 
місцевого самоврядування 
Полтавщини, видобувних компаній, 
що працюють в регіоні, громадськість 
та засоби масової інформації 

Організатор: ПФССУ 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

45. 5 
листопада 

с. Яхники, Полтавська область 

К-сть учасників - 16 

 

Учасники: представники місцевого 
самоврядування та місцеві жителі 

Організатор: ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

46. 9 
листопада 

смт. Чкаловське, Харківська обл 

 
«Майстерня місцевого розвитку 
Чкаловської ОТГ» 

 

К-сть учасників - 21 

Учасники: громадські активісти, 
представники органів місцевого 
самоврядування, активні 
представники місцевого бізнесу та 
молодь 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
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 «Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

47. 13 
листопада 

смт Малинівка Харківської 
області 

Семінар «Інструменти 
демократії участі Малинівської 
об’єднаної територіальної 
громади» 

К-сть учасників - 20 

 

Учасники: громадські активісти, 
представники органів місцевого 
самоврядування, активні 
представники місцевого бізнесу та 
молодь 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

48. 14 
листопада 

Наталинська ОТГ, Харківської 
області  

Семінар «Вибір пріоритетів для 
використання коштів від рентних 
платежів. Написання та 
менеджмент проектів» 

К-сть учасників - 14 

Учасники: громадські активісти, 
представники органів місцевого 
самоврядування, активні 
представники місцевого бізнесу та 
молодь. 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

49. 15 
листопада 

Селище Великі Сорочинці, 
Полтавська область 

Семінар для місцевих жителів 

К-сть учасників - 23 

Учасники: жителі селища, громадські 
активісті та представники місцевої 
влади 

Організатор: ПФССУ 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
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федеральною компанією GIZ GmbH 

50. 16 
листопада 

с. Яхники, Полтавська область 

Семінар для місцевих жителів 

К-сть учасників – 32 

Учасники: представники місцевого 
самоврядування та місцеві жителі 

Організатор: ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

51. 21 
листопада 

Кривий Ріг 

Круглий стіл “Стандарт ІПВГ. 
Третій Звіт” 

К-сть учасників - 31 

Учасники: представники видобувних 
компаній та місцевого 
самоврядування, громадські активісти 
та ЗМІ 

Організатор: Полтавська філія 
суспільної служби України (ПФССУ) 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

52. 27 
листопада  

Львів  

Круглий стіл “Децентралізація 
ренти: раціональне 
використання ресурсів регіону” 

К-сть учасників - 37 

Учасники: представники видобувних 
компаній та місцевого 
самоврядування, громадські активісти 
та ЗМІ 
Організатор: ГО “Агенція розвитку та 
співробітництва” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 
 

53. 29 Дашава, Львівіська область Учасники: представники місцевого 
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листопада Тренінг "Порядок 
видачі/продовження ліцензій та 
оцінки впливу на навколишнє 
середовище - все, що потрібно 
знати кожному" 

К-сть учасників - 17 

самоврядування та місцеві жителі 

Організатор: ГО “Агенція розвитку та 
співробітництва” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 
 

54. 11 грудня с . Яхники Лохвицького району, 
Полтавської області  

Друга майстерня: 

«Семінари місцевого розвитку. 
Соціальна кооперативна 
стратегія». 

К-сть учасників – 11 

Учасники: представники місцевого 
самоврядування та місцеві жителі 

Організатор: ГО «НОВА Енергія»  

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

55. 12 грудня  с. Великі Сорочинці, Полтавська 
область 

Друга майстерня 

«Семінари місцевого розвитку. 
Соціальна кооперативна 
стратегія.» 

К-сть учасників - 25 

Учасники: депутати територіальної 
громади, представники видобувних 
компаній, підприємці, працівники 
виконавчого комітету ОТГ, жителі ОТГ. 

Організатор: Полтавська філія 
Суспільної служби України 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

56. 13 грудня Полтава 

Тренінг «Видобувай правду про 
діяльність нафто-
газовидобувних підприємств у 
своїй громаді» 

К-сть учасників - 28 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування, 
громадськості та ЗМІ Полтавської, 
Запорізької та Дніпропетровської 
областей. 

Організатор: ПФССУ 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
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«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

57. 19 грудня с. Тернова Харківської області 

Тренінг  "Реєстр ОВД-все, що 
потрібно знати кожному" 

К-сть учасників - 20 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування та 
громадськості 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

 

58. 19 грудня с. Тернова Харківської області 

Cемінар місцевого розвитку 

К-сть учасників - 20 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування та 
громадськості 

Організатор: ГО “Нова енергія” 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

 

59. 20 грудня с. Яхники, Полтавська область 

К-сть учасників - 16 

Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування та 
громадськості 

Організатор: «Нова енергія» 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

60. 21 грудня Селище Великі Сорочинці, Учасники: представники органів 
місцевого самоврядування та 
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Полтавська область 

К-сть учасників - 16 

громадськості 

Організатор: ПФССУ 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Заходи в м. Київ >>> 

1. .
ю 
18 січня Київ 

Засідання БГЗО 

К-сть учасників - 17 

Учасники: члени БГЗО, команда 
Національного секретаріату ІПВГ, 
представники компанії незалежного 
адміністратора  «EY» 

Організатор: Національний 
секретаріат ІПВГ 

Більше деталей за посиланням 

2. 14 березня Київ 

Засідання БГЗО 

К-сть учасників - 17 

Учасники: члени БГЗО, команда 
Національного секретаріату ІПВГ, 
представники компанії незалежного 
адміністратора  «EY» 

Організатор: Національний 
секретаріат ІПВГ 

Більше деталей за посиланням 

3. 2 квітня Київ 
Засідання робочої групи при 
Комітеті ВРУ з питань ПЕК, 
ядерної політики та ядерної 
безпеки для обговорення 
народними депутатами правок 
до проекту закону «Про 
забезпечення прозорості у 
видобувних галузях». 

К-сть учасників - 15 

Учасники: народні депутати, 
представники компаній та 
громадськості 

Організатор: Комітет ВРУ з питань 
ПЕК, Ольга  
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4. 16 травня Київ 

Засідання БГЗО 

К-сть учасників - 16 

Учасники: члени БГЗО, команда 
Національного секретаріату ІПВГ, 
представники компанії незалежного 
адміністратора  «EY» 

Організатор: Національний 
секретаріат ІПВГ 

Більше деталей за посиланням 

5. 16-17 
липня 

Київ 

Тренінг "Побудова системи 
моніторингу та оцінки для ІПВГ" 

К-сть учасників - 15 

 

 

 

Учасники: члени БГЗО та представниці 
Національного секретаріату ІПВГ 

Організатор: національний офіс GIZ та  
Національний секретаріат ІПВГ 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням.  

6. 13 
листопада 

Київ 

Зустріч зі студентами КНУ 

К-сть учасників - 17 

Учасники: студенти та викладачі 
Інституту геології КНУ імені Тараса 
Шевченка 

Організатор: Національний 
секретаріат ІПВГ  

7. 20 
листопада 

Київ  

Тренінг для журналістів 
“Прозоре видобування: де 
знайти потрібні дані” 

К-сть учасників - 45 

Учасники: галузеві журналісти, 
журналісти з видобувних регіонів, 
представники видобувних компаній 

Організатор: Національний 
секретаріат ІПВГ в Україні та GIZ 

Профінансовано: Урядами Німеччини 
та Великої Британії через проект 
«Ефективне управління державними 
фінансами», що реалізується 
федеральною компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 
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Заходи міжнародного рівня >>> 

1.  12-16 
квітня 

Монголія 

Візит української делегації до 
Монголії, основною метою якого 
є вивчення досвіду щодо 
електронного впровадження 
ІПВГ 

К-сть учасників - 8 

Учасники: Національний секретаріат 
ІПВГ, представники громадянського 
суспільства 

Профінансовано: МФ «Відродження» 
та Урядами Німеччини та Великої 
Британії через проект «Ефективне 
управління державними фінансами», 
що реалізується федеральною 
компанією GIZ GmbH 

Більше деталей за посиланням 

2.  3-5 липня  Київ 

Міжнародний тренінг «Роль 
громадянського суспільства у 
забезпечені того, щоб видобувні 
ресурси працювали для людей: 
максимізація впливу EITI» 

К-сть учасників - 20 

Учасники: представники громадських 
організацій від України, Казахстану, 
Таджикістану 

Організатор: МФ “Відродження” та 
The World Bank 

Профінансовано: МФ “Відродження” 
та The World Bank 

3.  26 – 28 
лютого 

Засідання Правління ІПВГ 
(підготовка) 

К-сть учасників - 150 

Учасники: члени Правління ІПВГ, 
міжнародні партнери, представники 
громадських організацій, компаній та 
уряду від України  

Організатор: DixiGroup, Національний 
Секретаріат ІПВГ, Міжнародний 
Секретаріат ІПВГ, МФ «Відродження» 

Профінансовано: МФ «Відродження», 
Урядами Німеччини та Великої 
Британії через проект «Ефективне 
управління державними фінансами», 
що реалізується федеральною 
компанією GIZ GmbH, Міжнародний 
Секретаріат ІПВГ 

Більше деталей за  посиланням 
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Додаток 2. Рекомендації до Звіту та процесу впровадження ІПВГ та статус їх 
виконання 

Рекомендація Коментар Прогрес/позиція БГЗО 
Вдосконалення нормативного 
забезпечення ІПВГ: 

• Внесення змін в існуючий або 
прийняття нового закону в 
сфері прозорості видобувних 
галузей 

• Внесення змін в підзаконні акти 
(Постанови КМУ), які 
деталізуватимуть процедуру 
збору інформації для Звіту 
ІПВГ та визначатимуть 
відповідальних осіб державних 
органів та підзвітних 
організацій 

Чинна законодавча база 
орієнтована, в першу чергу, на 
нафтогазову галузь і не враховує 
особливостей інших видобувних 
галузей (видобування вугілля, руд 
заліза, титану та марганцю). Крім 
того, чинна законодавча база 
виписана надто загальними та 
короткими формулюваннями, що 
дозволяє підзвітним організаціям 
обґрунтовано відмовлятись від 
надання необхідної інформації.  
 

Враховано. Зазначена 
рекомендація 
врахована  
• Шляхом прийняття 

Закону України «Про 
забезпечення 
прозорості у 
видобувних 
галузях», який 
передбачає надання 
даних всіма 
видобувними 
компаніями та 
передбачає 
процедуру збору 
інформації та 
відповідальні органи 
з 2018 року. 

•  
Передбачення конкретних санкцій для 
підзвітних організацій в разі 
неподання або невчасного подання 
інформації для Звіту ІПВГ. 

Відсутність будь-яких санкцій 
дозволяє окремим компаніям 
ігнорувати офіційні листи з запитами 
та проханнями надати інформацію 
для підготовки Звіту ІПВГ. Це 
відбувається навіть за існування 
закону щодо впровадження ІПВГ в 
Україні 

Враховано. Ст. 14 
зазначеного вище 
Закону, а саме 
«Відповідальність за 
порушення 
законодавства про 
забезпечення 
прозорості у 
видобувних галузях» 
передбачає накладення 
штрафів за ненадання 
інформації в рамках 
ІПВГ. 

Спрощення доступу до інформації 
щодо ключових аспектів ІПВГ 
(публікація): 
Технічна інформація щодо  

• Технічна інформація щодо 
запасів корисних копалин; 

• Контракти, угоди та будь-які 
інші документи, укладені між 
Урядом (напряму або через 
державний орган чи 
підприємство) та будь-якою 
юридичною особою, якщо вони 
стосуються видобутку 
мінеральних ресурсів 

На момент підготовки Звіту 
перерахована інформація мала 
статус конфіденційної, була об’єктом 
державної таємниці, або існували 
інші обмеження, які не дозволили 
розкрити її в Звіті ІПВГ. 
Така ситуація обмежує можливості 
досягнення прозорості та розкриття 
суттєвих аспектів, в т.ч. платежів, 
пов’язаних з видобутком 
мінеральних ресурсів в Україні. 

• Питання інформації 
щодо запасів було 
обговорено на БГЗО, 
в результаті чого 
прийнято рішення 
звернутися до 
установ, 
відповідальних за 
встановлення 
відповідного грифу 
таємності з метою 
обговорення шляхів 
вирішення 
проблеми.  
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• Питання розкриття 
контрактів , угод, 
тощо, врегульовано 
в Законі України 
«Про забезпечення 
прозорості у 
видобувних галузях» 

Впровадження ефективної системи 
планування та управління процесом 
підготовки наступних звітів ІПВГ, а 
саме: 
• Пошук та виділення фінансових та 

людських ресурсів для підготовки 
звіту ІПВГ не пізніше закінчення І 
кварталу поточного року 

• Затвердження сфери охоплення 
та технічного завдання для 
підготовки майбутнього звіту ІПВГ 
не пізніше закінчення І кварталу 
поточного року 

• Проведення тендеру та вибір 
Незалежного Адміністратора не 
пізніше закінчення ІІ кварталу 
поточного року 

Основною проблемою під час 
підготовки Звіту ІПВГ за 2016 р. була 
нестача часу для організації 
ефективного процесу збору 
інформації, забезпечення її повноти 
та надійності, аналізу та звірки даних 
про платежі. Висловлені 
рекомендації повинні вирішити цю 
проблему.  
Оптимальним варіантом могло б 
бути закріплення чітких кінцевих 
термінів для завершення кожного 
етапу підготовки Звіту (визначення 
сфери охоплення, затвердження 
технічного завдання, укладення 
договору з Незалежним 
адміністратором тощо). На процес 
підготовки звіту ІПВГ потрібно 
відводити не менш, ніж шість місяців 

Буде обговорено та 
розглянуто БГЗО 

Налагодження ефективної системи 
для оперативного отримання 
інформації від ДФС, уточнення 
окремих цифр та з’ясування 
розбіжностей 

В Незалежного адміністратора 
відсутня можливість звернення в 
ДФС для уточнення інформації про 
сплату податків та інших платежів на 
користь 

Врегульовано у Законі 
України «Про 
забезпечення 
прозорості у 
видобувних галузях» 
для звітності з 2018 
року. 

Впровадження єдиної методології 
оцінки запасів корисних копалин, яка 
буде гармонізована з найкращими 
світовими практиками, наприклад на 
базі міжнародного шаблону звітності 
по результатах 
геологорозвідувальних робіт, 
мінеральних ресурсів та запасів 
(CRIRSCO Template). Це в свою чергу 
сприятиме підвищенню прозорості 
даних про поточний стан запасів, 
дасть змогу достовірно оцінювати дані 
про мінерально-сировинні активи 
підприємств видобувних галузей при 
публічному розміщенні акцій, 
отриманні банківських гарантій і 
кредитуванні та, в кінці кінців, 
підвищенню інвестиційної 

З точки зору інвестиційної 
привабливості ключовими 
факторами успішності проектів 
розвідки та розробки родовищ 
корисних копалин є високий 
ресурсний потенціал і низькі 
інвестиційні ризики. Одним з 
основних ризиків для інвесторів є 
ризик непідтвердження результатів 
геологорозвідувальних робіт, 
ресурсів і запасів, представлених 
надрокористувачами в публічних 
звітах. 
З метою зниження даного 
інвестиційного ризику в світі широко 
застосовуються міжнародні 
стандарти публічного звітування про 
результати геологорозвідувальних, 
мінеральних ресурсах і мінеральних 

Буде обговорено та 
розглянуто БГЗО 
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привабливості видобувних галузей в 
Україні. 

запасах, сумісні з Шаблоном 
CRIRSCO. Шаблон CRIRSCO 
спирається на кращі стандарти 
звітності країн і регіонів, такі як 
Кодекс JORC (Австралія), Кодекс 
SAMREC (Південна Африка), 
Стандарти звітності PERC (Європа), 
Керівництво CIM (Канада), 
Керівництво SME (США), Кодекс 
сертифікації (Чилі). Ці стандарти 
публічної звітності визнані і 
приймаються на всіх світових ринках 
капіталу. 
Суттєвою проблемою під час 
підготовки Звіту ІПВГ за 2016 р. було 
застосування різних систем 
класифікації запасів компаніями 
окремих видобувних галузей, що 
призводить до відсутності 
проведення достовірних оцінок у 
вказаній сфері. 
За оцінками ДКЗ  класифікація 
запасів, що нині діє в Україні є 
співставною з класифікацією 
CRIRSCO та РКООН-2009, але є 
менш деталізованою. Зокрема, деякі 
детальні класи позабалансових 
запасів в українській класифікації 
підпадають під більш велику 
категорію «Мінеральні ресурси». 
Впровадження універсальної 
системи оцінки запасів корисних 
копалин та публічної звітності по них 
в Україні, що були б сумісні з 
міжнародними стандартами, суттєво 
допоможе у підвищенні інвестиційній 
привабливості видобувних галузей 
України. 

Розпочати підготовку до переходу на 
попроектне звітування в рамках 
Стандарту ІПВГ 

Рішенням Міжнародного 
Секретаріату розпочато процес 
поступового переходу усіх країн в 
рамках Стандарту ІПВГ на розкриття 
в річних звітах інформації, 
дезагрегованої по окремим 
проектам. Видобувні компанії в 
Україні та державні органи поки що 
не готові до розкриття такої 
детальної інформації.  
Необхідно розпочати консультації з 
представниками бізнес-середовища, 
неурядових організацій та 
державних органів для вироблення 

Враховано. Закон 
України «Про 
забезпечення 
прозорості у 
видобувних галузях» 
передбачає попроектне 
звітування видобувних 
компаній у ст.6. 
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плану переходу на попроектне 
звітування в рамках ІПВГ. 
Результатом таких консультацій 
повинні стати рекомендації для 
внесення змін в законодавче 
забезпечення ІПВГ в Україні. 

Звірка сум сплачених податків. Рекомендуємо керівництву 
підзвітних організацій ввести 
процедури регулярної звірки (як 
мінімум на кінець року) сум та видів 
нарахованих та задекларованих 
податків з відповідними сумами та 
видами податків, які представлені 
згідно з даними ДФС. Така практика є 
достатньо поширеною в бізнес-
середовищі України. 

Буде обговорено та 
розглянуто БГЗО 

Розглянути можливість впровадження 
відповідних нормативних змін до 
бюджетної системи України для того, 
щоб рух платежі від видобувних 
компаній можна було відслідковувати 
(як на шляху до державного бюджету 
країни, так і на етапі перерозподілу за 
допомогою міжбюджетних 
трансфертів у місцеві бюджети). 

Мета – зробити доступною для 
широкого загалу інформацію про 
частку в сумарних доходах місцевих 
бюджетів (в т.ч. за рахунок 
трансфертів), яку складають платежі 
від видобувних компаній, що реально 
працюють в цьому регіоні. 
Можливість відслідковування 
надходжень до місцевих бюджетів, 
які реально надійшли від видобувних 
компаній, що працюють в регіоні, 
допоможе підвищити прозорість та 
ефективність використання коштів 
регіонами. 

Буде обговорено та 
розглянуто БГЗО 

Розглянути можливість того, щоб в 
рамках ІПВГ в Україні відповідними 
державними органами було 
впроваджено інформаційну систему, 
яка б дозволили компаніям та 
державним органам надавати 
звітність ІПВГ в електронному вигляді. 

Наявність подібної системи не тільки 
дозволить спростити процес збору 
на аналізу інформації, але й 
потенційно може стати основою для 
формування порталу з відкритими 
даними про діяльність в сфері 
видобування корисних копалин 
України.  
Важливо відзначити, що при цьому 
необхідно чітко регламентувати 
механізм підтвердити достовірності 
наданої підзвітними організаціями 
інформації. У якості одного із заходів 
підтвердження достовірності може 
бути надання сканованої версії 
відповідного листа, підписаного 
першим керівником та завіреного 
печаткою компанії / державного 
органу. Також може надаватися скан-
копія аудиторського висновку щодо 
фінансової звітності компанії. 

Враховано. ГО «Діксі 
груп» в рамках проекту 
«Прозора енергетика» 
розробило ТЕО дял 
створення платформи із 
фокусом на технічну 
частину впровадження. 
За підтримки GIZ йде 
розробка пілотної версії 
он-лайн платформи 
ІПВГ. 
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Уніфікувати та спростити доступ до 
інформації про обсяги видобування 
корисних копалин 

Інформація про обсяги видобування 
корисних копалин акумулюється як 
мінімум двома державними 
органами – Держстатом и 
Держгеонадра. Також подібна 
інформація може збиратись 
профільним міністерством 
(Міненерговугілля або 
Мінекономрозвитку) і ДФС. Проте, у 
вільному доступі знаходиться лише 
частина наявної у держави 
інформації. Як правило, публічно 
доступна інформація є дуже 
узагальненою (сумарні обсяги 
видобування в країні за календарний 
рік). Крім того, між інформацією від 
різних органів можуть існувати 
суттєві розбіжності (наприклад, 
обсяги видобування вугілля в 2016 
р.). 
Необхідно уніфікувати методологію 
та підходи для визначення обсягів 
видобування та забезпечити вільний 
доступ до детальної інформації про 
обсяги видобування в Україні, 
зокрема за регіонами. 

Буде обговорено та 
розглянуто БГЗО 

 

 

 

 

 

 

 


